



## Сотрудники Западного межрегионального следственного управления на транспорте провели профилактические занятия для учащихся Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России



Сотрудники Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации навестили будущих следователей – обучающихся Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России и напомнили им о правилах безопасного поведения.

С важным событием – началом нового учебного года, всех присутствующих поздравили следователь Санкт-Петербургского следственного отдела на транспорте и криминалист. Они отметили, что гордятся появлением новых ребят в классах корпуса, выразили уверенность в том, что они станут достойной частью кадетского братства СК России и будут продолжателями



# Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

---

славных традиций наших героических предков.

Следователи напомнили ребятам о правилах безопасного поведения на объектах транспортной инфраструктуры, в общественных местах и быту, предостерегли об опасностях «всемирной паутины».

Ребята задавали интересующие вопросы по тематике выступления и, получив исчерпывающие пояснения, поблагодарили лекторов за интересное занятие.

## Изображения



03 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1606626>